



平成 29 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 森尾電機株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小泉 泰一
 (コード：6647、東証第二部)
 問合せ先 取締役 木下 寛
 (TEL. 03-3691-3181)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日に発表しました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の記載に一部追加訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

2. 配当の状況

3. 平成 30 年 3 月期の連結業績予想 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産 配当率 (連結) %
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭			
28 年 3 月期	—	—	—	3.00	3.00	41	31.0	1.2
29 年 3 月期	—	—	—	3.00	3.00	41	27.2	1.2
30 年 3 月期(予想)	—	—	—	3.00	3.00		25.8	

3. 平成 30 年 3 月期の連結業績予想 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	3,820	23.4	130	172.4	130	236.9	80	405.7	5.82
通 期	7,650	9.5	270	1.7	260	△0.2	160	5.4	11.63

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産 配当率 (連結) %
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭			
28年3月期	—	—	—	3.00	3.00	41	31.0	1.2
29年3月期	—	—	—	3.00	3.00	41	27.2	1.2
30年3月期(予想)	—	—	—	3.00	3.00		25.8	

(注) 当社は、本日開催の取締役会において平成29年6月29日開催予定の第85回定時株主総会に、株式併合について付議することを決議し、同株主総会での承認を条件に、平成29年10月1日を効力発生日として、普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施する予定です。

上記の平成30年3月期(予想)の1株当たり年間配当金は、当該株式併合を勘案しておりませんが、当該株式併合が行われたと仮定した場合の普通株式1株当たりの年間配当金は30円となります。

3. 平成30年3月期の連結業績予想(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	3,820	23.4	130	172.4	130	236.9	80	405.7	5.82
通 期	7,650	9.5	270	1.7	260	△0.2	160	5.4	11.63

(注) 当社は、本日開催の取締役会において平成29年6月29日開催予定の第85回定時株主総会に、株式併合について付議することを決議し、同株主総会での承認を条件に、平成29年10月1日を効力発生日として、普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施する予定です。

上記の平成30年3月期の連結業績予想における1株当たり当期純利益は、当該株式併合を勘案しておりませんが、当該株式併合が期首に行われたと仮定した場合の1株当たり当期純利益は116円31銭となります。

以 上